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千代田町告示第６６号

平成２６年第２回千代田町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２６年６月３０日

千代田町長 大 谷 直 之

１．期 日 平成２６年７月４日

２．場 所 千代田町議会議場

３．付議事件

（１）千代田町農業委員会委員の推薦について

（２）工事請負契約の締結について
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１２名）

１番 野 村 智 一 君 ２番 髙 橋 祐 二 君

３番 坂 部 敏 夫 君 ４番 襟 川 仁 志 君

５番 金 子 孝 之 君 ６番 小 林 正 明 君

７番 柿 沼 英 己 君 ８番 富 岡 芳 男 君

９番 田 雄 君 １０番 黒 澤 兵 司 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 福 田 正 司 君

〇不応招議員（なし）
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平成２６年第２回千代田町議会臨時会

議事日程（第１号）

平成２６年７月４日（金）午前９時００分開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 千代田町農業委員会委員の推薦について

日程第 ４ 議案第２９号 工事請負契約の締結について

本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

〇出席議員（１２名）

１番 野 村 智 一 君 ２番 髙 橋 祐 二 君

３番 坂 部 敏 夫 君 ４番 襟 川 仁 志 君

５番 金 子 孝 之 君 ６番 小 林 正 明 君

７番 柿 沼 英 己 君 ８番 富 岡 芳 男 君

９番 田 雄 君 １０番 黒 澤 兵 司 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 福 田 正 司 君

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 大 谷 直 之 君

副 町 長 吉 永 勉 君

教 育 長 中 山 隆 二 君

総 務 課 長 川 島 賢 君

財 務 課 長 椎 名 信 也 君

住民福祉課長 森 茂 人 君

環境保健課長 坂 本 道 夫 君

経 済 課 長 野 村 真 澄 君

建設水道課長 石 橋 俊 昭 君
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会 計 管 理 者 加 藤 政 一 君兼 会 計 課 長

教 育 委 員 会 高 橋 充 幸 君事 務 局 長

〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 宗 川 正 樹

書 記 小 林 さ や か

書 記 大 谷 英 希
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開 会 （午前 ９時００分）

〇開会の宣告

〇議長（福田正司君） 町長の発言につきましては、自席での発言を許可しておりますので、ご承知

おきいただきたいと思います。

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、ただいまから平成26年第２

回千代田町議会臨時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

〇諸般の報告

〇議長（福田正司君） 日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。

今臨時会に付議される案件は、千代田町農業委員会委員の推薦について及び工事請負契約の締結に

ついての２件であります。

続いて、例月出納検査結果報告については、平成25年度４月分及び平成26年度４月分が監査委員よ

りなされていますので、報告いたします。

本日の出席説明員については、今朝ほど配付いたしました一覧表のとおりであります。

以上で諸般の報告を終わります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（福田正司君） これより日程に従い議事を進めます。

日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。

今臨時会の会議録署名議員は、議会会議規則第125条の規定により、

９番 田 議員

１０番 黒 澤 議員

以上２名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（福田正司君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、今臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。
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〇千代田町農業委員会委員の推薦について

〇議長（福田正司君） 日程第３、千代田町農業委員会委員の推薦についてを議題といたします。

お諮りいたします。農業委員の推薦につきましては、暫時休憩をして人選したいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前 ９時０３分）

再 開 （午前 ９時１４分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

農業委員の選考につきまして、農業委員会等に関する法律第12条第２号の規定によりまして、木崎

９区在住の田中久美子様、それから舞木16区在住の下山美世子様、以上お二方を千代田町農業委員会

の委員に推薦をしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、お二人を農業委員会の委員に推薦することに決定いたしました。

〇議案第２９号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇議長（福田正司君） 日程第４、議案第29号 工事請負契約の締結についてを議題といたします。

書記に議案を朗読させます。

［書記朗読］

〇議長（福田正司君） 町長に提案理由の説明を求めます。

大谷町長。

〇町長（大谷直之君） 議案第29号 工事請負契約の締結について、提案理由の説明を申し上げます。

本案は、西小学校北校舎トイレ改修工事に係るもので、工事請負契約額が5,000万円を超えること

から、地方自治法第96条第１項第５号並びに千代田町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は

処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものであります。

詳細につきましては、教育委員会事務局長より説明させますので、よろしくご審議の上、ご決定く

ださいますようお願い申し上げます。

〇議長（福田正司君） 高橋教育委員会事務局長。

〇教育委員会事務局長（高橋充幸君） 議案第29号 工事請負契約の締結について、詳細説明を申し

上げます。
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西小学校北校舎トイレ改修工事につきましては、先月６月５日の入札審査会で承認され、業者選定

を行い指名通知を発送し、６月19日に入札を実施したものであります。

入札結果につきましては、お手元の議案書のとおりでありますが、２、契約の金額6,804万円、３、

契約の相手先、新和建設株式会社となっております。なお、参考までに落札業者以外の指名業者を申

し上げますと、株式会社関口建設、河本工業株式会社、本田建設株式会社、株式会社徳川組でござい

ます。

また、工事内容につきましては、お手元に議案第29号の資料としましてＡ３判の配置図、平面図、

平面詳細図を配付しておりますが、西小学校北校舎１階から３階までの東西トイレ合計６カ所の全面

改修工事となっております。これらのトイレは、昭和54年の建築当初より大規模な改修はされておら

ず、配管や建具等の老朽化が生じているため、明るく衛生的なトイレ環境の整備を目的としまして、

給排水設備の全面改修やトイレブース等の交換を行うものです。また、児童たちの現在の生活様式に

合わせ、一部和式を残した上で洋式の便器に交換するものです。

なお、工事期間につきましては、児童のクラスのある北校舎全体のトイレ改修になりますので、使

用できるトイレを確保しながら順次工事を進めていくことになり、議会議決の日から来年、平成27年

１月30日までの７カ月程度を予定しております。

以上で詳細説明とさせていただきます。よろしくご審議、ご決定くださいますようお願い申し上げ

ます。

〇議長（福田正司君） 説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

４番、襟川議員。

［４番（襟川仁志君）登壇］

〇４番（襟川仁志君） 落札率を教えてください。

〇議長（福田正司君） 高橋教育委員会事務局長。

〇教育委員会事務局長（高橋充幸君） 落札率につきましては、98.6％でございます。

〇議長（福田正司君） よろしいですか。

ほかに質疑のある方。

６番、小林議員。

［６番（小林正明君）登壇］

〇６番（小林正明君） それでは、質問させていただきます。ちょっとマスクをしていますので、声

がよく出ないところあります。ご了承お願いします。

西小トイレの改修工事については、私も学校に行くたびにそのように思っていましたので、新しい

トイレの改修ができるということは非常にいいことだと思います。つきましては、東小学校のトイレ

改修工事についてのお考えがあるのか。また、もし計画しているのであれば、いつごろの予定を考え
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ていらっしゃるのか、ご答弁をお願いしたいと思います。

以上です。

〇議長（福田正司君） 答弁しますか。

高橋教育委員会事務局長。

〇教育委員会事務局長（高橋充幸君） 今回西小のトイレ改修工事ですが、国の平成25年度の補正予

算を活用しまして、全部のトイレ改修工事につきまして予算を確保し、平成26年度に繰り越して工事

を実施できるものです。

また、一番古い中学校のトイレ改修工事につきましては、２カ年度に分けて実施しております。学

校施設を担当する教育委員会としましても、町の財政状況を考慮しながら来年度以降、東小のトイレ

改修工事につきましても予算計上してまいりたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。

〇議長（福田正司君） 小林議員、よろしいでしょうか。

〇６番（小林正明君） はい、結構です。

〇議長（福田正司君） ほかに質疑のある方。

10番、黒澤議員。

［10番（黒澤兵司君）登壇］

〇10番（黒澤兵司君） 10番、黒澤兵司です。西小のトイレの改修工事、これについて伺いたいと思

います。

快適な教育環境の改善、改修、非常に私も喜ばしいことだと、こういうふうに考えているところで

ございます。そこで、その他に、予算書等から当初契約があったかと思いますけれども、こういう教

育環境の中で、緊急性はこれが優先されたわけですけれども、町長、それから説明員から伺ったわけ

でございます。校舎が、これは新築だったのでしょうか、昭和54年に建てたということで、そうしま

すと三十数年が経過しているわけでございます。これを改修して何年ぐらい使っていくのか、それが

１点です。

それから、西小学校についてですが、校舎全体で耐用年数、資産台帳とかあるかと思います。減価

償却、いろいろ簿価価格は把握しているのではないかと、こう思います。現状はどういうふうになっ

ているのかということが１つ。

それから、校舎全体も耐震工事ということで、町長さんが一生懸命これをつくっていただいたわけ

ですけれども、この校舎は何年ぐらい使うのか、こんなところをできれば聞かせていただきたいなと、

本題から外れているかと思いますけれども、わかる範囲で結構です。よろしくお願いします。

〇議長（福田正司君） 高橋教育委員会事務局長。

〇教育委員会事務局長（高橋充幸君） 黒澤議員のご質問にお答えします。

ちょっと手元に詳しい資料はないのですけれども、以前鉄筋コンクリートの耐用年数ということで

50年ぐらいがたしか示されていたかと思います。北校舎につきましては、耐震診断を行いまして耐震
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補強工事を平成20年度でしたか、実施しております。それから、54年の新築ですと今35年ぐらいです

から、耐用年数50年とすると、あと十数年使用することになるかと思います。また、国のほうでもそ

ういう建物長寿命化という対策を行っておりますので、その辺が目安になるかと思います。

それから、簿価価格ということでしたが、ちょっと今手元に資料がありませんので、ご理解のほど

お願いしたいと思います。

〇議長（福田正司君） 10番、黒澤議員。

［10番（黒澤兵司君）登壇］

〇10番（黒澤兵司君） 最近人口問題ということでよく新聞に出ているのですが、少子化問題、大分

取り上げられているかと思います。

過日、森課長さんのほうで、ちょっと人口の集計をいただいたのですが、少子化の影響かと思いま

す。若年層が大分、子供が少なくなってきている、こんなふうな状態になっております。将来的には、

将来の話、ちょっと飛び過ぎてしまうのですけれども、各地区で学校の統廃合、こんなことも今ささ

やかれている現状でございます。将来的に検討もなされているかと思いますけれども、何十年後かに

なるかと思います。とにかく学校経営の対応で、こういうことは検討されているのか、その辺につい

てわかる範囲で結構ですけれども、伺いたいと思います。

以上です。

〇議長（福田正司君） 高橋教育委員会事務局長。

〇教育委員会事務局長（高橋充幸君） ご質問にお答えします。

少子化、子供が少ないということですが、現実に新入学児も減ってきているところでありますが、

毎年新入学児の調査というのがありまして、５年ほど先までは誕生日から推計できまして、ここ５年

につきましては、少ないながらも横ばい状況でいくものと誕生日からの集計は出ております。また、

その先につきましては今の少子化、若年層、子供が少ないということで、当然就学児減っていくもの

と思います。その辺の状況を見ながら、学校の統廃合も検討を進めていかなければならないと考えて

おります。

以上です。

〇議長（福田正司君） 黒澤議員、よろしいでしょうか。

10番、黒澤議員。

［10番（黒澤兵司君）登壇］

〇10番（黒澤兵司君） 教育環境、非常にご努力いただきましていい環境づくりができてきているか

なと、こういうふうに思うわけであります。しかし、大きなお金を必要とする、経費がかかるわけで

ございます。いい設備、それから将来的なことも考えてやっていただいているのかとは思いますけれ

ども、いろいろなことを総合しながら、私たちも応援していきたいと思いますけれども、ぜひその辺

も検討しながら進めていただければありがたいなと、私的な考えであります。
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いい環境の中で、ぜひいい教育をしてもらうと、そういうふうなことには私も同調したいと思いま

す。ちょっと取りとめのない質問になってしまいましたけれども、以上で質問を終わります。

以上です。

〇議長（福田正司君） 最後のは要望ということでよろしいですか。

〇10番（黒澤兵司君） はい、結構です。

〇議長（福田正司君） そのほかに質問ございますでしょうか。

［「なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） 質疑を終結いたします。

討論に入ります。最初に、反対討論はありますか。

［「なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） 討論を終結いたします。

採決いたします。

議案第29号 工事請負契約の締結について、原案どおり決することに賛成の方の起立を求めます。

［起立全員］

〇議長（福田正司君） 起立全員であります。

よって、議案第29号は原案どおり可決されました。

以上で、今臨時会に付議された案件は議了いたしました。

〇町長挨拶

〇議長（福田正司君） 町長に発言を求められておりますので、これを許します。

大谷町長。

〇町長（大谷直之君） 平成26年第２回議会臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げま

す。

今月19日に任期満了となります農業委員の改選に伴い、議会からの委員推薦をお願い申し上げまし

たところ、ご多忙の中お集まりをいただき、適任者の推薦を賜り厚くお礼を申し上げます。

また、ご提案申し上げました工事請負契約の締結につきましては、迅速かつ的確なご審議によりま

して、原案どおりの決定を賜り厚くお礼申し上げます。

今後につきましても、教育環境の充実のほか、住民生活の安全と安心に最大限配慮した施策を積み

重ね、誰もが住みよさを実感できるまちづくりを目指し、努力してまいる所存であります。議員各位

におかれましては、格別のご支援とお力添えを賜りますようお願い申し上げます。

最後になりましたが、議員の皆様のますますのご健勝とご活躍を心からお祈り申し上げ、閉会に当

たってのご挨拶とさせていただきます。本日は誠にありがとうございました。
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〇閉会の宣告

〇議長（福田正司君） 以上をもちまして平成26年第２回千代田町議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでございました。

閉 会 （午前 ９時３２分）
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上記会議の 末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

平成２６年 月 日

千代田町議会議長 福 田 正 司

①署 名 議 員 田 雄

②署 名 議 員 黒 澤 兵 司
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